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Letní čas – letos se hodiny posunovaly o 1 hodinu dopředu 31. 3.
Letní čas je s námi stále. Většině lidí trvá alespoň 1 týden, než si jejich tělo zvykne na
nový režim. Dokonce se u více lidí objevují zdravotní potíže. Jsou to hlavně srdeční pro-
blémy, poruchy nálad a také menší soustředěnost, což může vést např. ke zvýšení neho-
dovosti v silniční dopravě. Odborníci tvrdí, že dochází k narušení cirkadiánních rytmů.
Jsou to čtyřhodinové cykly, kterými se řídí lidé i jiní savci a ty regulují spánek a další tě-
lesné funkce, jako např. chu� k jídlu či náladu. Tím, že se změnou času dostaví větší tma
ráno a více světla večer, se zpož�uje cyklus spánku a bdění a lidé jsou pak ráno více
unavení a večer více čilí. To může vést ke spánkovému dluhu. Jsou na to dokonce vědec-
ké studie. Podle jedné z nich po změně na letní čas lidé spí o 40 minut méně. Bylo vysledováno, že bezprostředně
po změně času trpí lidé bolestmi hlavy, únavou, nervozitou, mají trávicí potíže, úzkosti nebo poruchy spánku. Mohou
se dostavit častější zlomeniny a osteoporóza. Horší je, že tyto problémy se mohou časem stát chronickými a mohou
vést k trvalejšímu poškození zdraví, např. k depresím, kardiovaskulárním poruchám či k obezitě.
CO S TÍM? Těsně po změně se doporučuje dopřát tělu více pohybu a zvýšit produkci serotoninu (hormonu štěstí),
čímž se usnadní adaptace organismu na změny cirkadiánních rytmů. Dále je vhodné snížit konzumaci alkoholu a ko-
feinu a zkusit si zdřímnout i během dne. Možné je také zkusit dva až tři dny před změnou času řídit budíka o 15–20
minut dříve. A jaké máte zkušenosti vy? (DCh)

Jarní dny

v Drahlíně
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Odpadové hospodářství
a třídění odpadu
V následujícím období nás čekají významné změny v ob-
lasti odpadového hospodářství, nejen v naší obci, ale
i globálně. Od roku 2025 budou platit nová pravidla pro
všechny obce, a to je jen začátek.
Ano, je pravda, že bývalá bioskládka v areálu Zeměděl-
ského družstva Sádek byla uzavřena kvůli nedodržování
pravidel ukládání odpadu. Momentálně intenzivně pracu-
jeme na náhradním řešení a předpokládáme, že na přelo-
mu dubna a května bude otevřena nová bioskládka,
která bude sloužit pouze pro obyvatele naší obce. Další
informace budou uveřejněny na internetových stránkách
obce a přes náš SMS infoservis. Děkujeme za trpělivost
a spolupráci!
A co třídění odpadu? Často slyšíme, že třídíme dost,
že popelnice na tříděný odpad využíváme. Podíváme se
na pár čísel, která vás možná překvapí:

Je alarmující, že 76 % odpadů končí v popelnicích neroz-
tříděno a je odvezeno na skládku. V naší obci bylo z po-
pelnic na komunální odpad odvezeno celkem 154,97 tun
odpadu, což překročilo stanovený limit pro rok 2023,
který byl 96,16 tun odpadu. Tato situace se projevila ze-
jména na obecním rozpočtu, kdy byla uložena sankce
za nadměrný komunální odpad ve výši 33 816 Kč.
Celonárodní plán je každým rokem ambicióznější. Po-
stupně se budou limity ukládaného odpadu snižovat.
V roce 2029 bude limit pro naši obec pouze 64 tun ko-
munálního odpadu. Sankce za odpad nad limit se také
postupně zvyšují.
A co nás ještě čeká od roku 2025? Všechny obce bu-
dou povinny snížit podíl komunálního odpadu na 40 %.
Plán je takový, že od roku 2025 bude muset být 60 %
veškerého odpadu roztříděno a předáno k druhotnému
využití. A od roku 2035 bude podíl tříděného odpadu do-
konce 70 %.
Jak se z 76 % dostat na 40 %? Začít bude muset každý
u sebe a obětovat svou pohodlnost. Nastavit si nové ná-
vyky a veškerý svůj odpad začít třídit. I obec bude mu-
set přispět k zajištění našeho cíle. V tomto roce začnou
přípravné a zkušební fáze. Plán je rozdělen na dvě části:
jedna je podpůrná a druhá sankční.

Podpůrná část „Třídí každá domácnost“
Znáte systém svozu odpadu door-to-door? Motivem pro
zavádění tohoto systému je získat kvalitnější vytříděný
odpad a zvýšit jeho objem. Zároveň by mělo docházet
ke snížení produkce směsného komunálního odpadu
v obci.

(pokračování na str. 4)

V tomto roce kaž-
dá domácnost ob-
drží dvě barevné
popelnice:
1. Žlutá popelnice
na plast, ale také
na nápojový kar-
ton.
2. Hnědá popelni-
ce na bioodpad ze
zahrady a domác-
nosti.
Termíny a frekven-
ce svozu budou
upřesněny později.
Zatím se vše dola-
�uje, a čerpáme
data z jiných obcí,
které mají své zku-
šenosti. Pořízení

Obecní úřad Drahlín
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Odpadové hospodářství
a třídění odpadu  (dokončení ze str. 3)

těchto “barevných” popelnic je čistě v režii obce, a bude-
me se snažit vám proces změny co nejvíce ulehčit.
Popelnice vám zdarma dovezeme až do domu. Postupně
budou upraveny a popřípadě doplněny společné kontej-
nery na ostatní tříděný odpad.
Nejste si jisti, co kam patří a zda třídíte správně?
Navštivte stránky Rádce, kam vyhodit – Jak třídit
(jaktridit.cz), kde se dozvíte více o třídění odpadu.
Možná budete překvapeni, co všechno patří do popelnic
na tříděný odpad.

Sankční část „Zapla� co vyhodíš”
Pro někoho se nic nezmění, někdo na tom bude lépe a
kdo netřídí, si připlatí. Od roku 2025 bude v obci zave-
den nový systém svozu, ale i platby za komunální od-
pad. Již se nebude za odpad platit podle stávající vy-
hlášky (každá přihlášená osoba v nemovitosti), ale popla-
tek za svoz odpadu bude hradit pouze majitel nemovi-
tosti, podle skutečných kilogramů odpadu, kolik za celý
rok domácnost neroztřídila a odložila do běžné popelni-
ce na komunální odpad. Zákon myslí i na to, aby nehro-
zilo zakládání černých skládek nebo převoz odpadu do
jiné obce. Každá nemovitost bude muset hradit minimální
podíl, i když nebude mít žádný odpad. Tento podíl je
minimální a pokrývá pouze náklady na svozové auto, ni-
koli skládkovné.
Jak to v praxi bude vypadat? Představit si to můžeme na
příkladu tříčlenné rodiny ze sousedního Sádku, která třídí
odpad. Minimální základ je každý měsíc stanoven na 24
kilogramů s poplatkem 70 Kč. V měsících, kdy domác-
nost vyprodukovala odpad přesahující 24 kilogramů,
uhradí poplatek za celkové množství odpadu. V měsí-
cích, kdy vyprodukuje méně než 24 kilogramů, uhradí
minimální základ. Majitelům rekreačních objektů bude
počítán minimální základ stejně jako za jednu osobu.
Tímto systémem se snažíme motivovat k třídění odpadu
a snížení jeho množství.

Termíny změn v odpadovém hospodářství
v obci Drahlín
Fáze 1 (22. dubna 2024): Veřejná debata ve víceúčelo-
vé hale
• Datum: 22. dubna 2024
• Čas: 17.00 hodin
• Místo: Víceúčelová hala Drahlín č.p. 242
• Co se bude dít: Uskuteční se veřejná debata ohledně

změn v odpadovém hospodářství v naší obci. Přij�te,
abyste nezmeškali důležité informace. Na místě bude
možné uhradit poplatek za odpad za rok 2024, převzít
známku na popelnici (kterou budete potřebovat od
1. 6. 2024), a vyplnit dotazník. Pro zájemce budou
také připraveny tašky na tříděný odpad do domácnosti
zdarma.

Fáze 2 (1. června 2024): První změny systému
• Co se změní:

- Nálepka na popelnici: Všichni plátci, kteří mají za-
placeny místní poplatky za svoz odpadu na rok 2024,
obdrží nálepku na svou popelnici. Každá nemovitost
bude muset mít vlastní nádobu na komunální odpad.

- Zrušení společných kontejnerů: Od 1. 6. 2024 bu-
dou sváženy pouze popelnice, které budou opatřeny
touto nálepkou. Společné kontejnery budou zrušeny.
Již nebude možné likvidovat odpad jinde, než
ve vlastní popelnici.

• Dotazník: Součástí procesu bude vyplnění dotazníku,
který budeme potřebovat v následující fázi procesu.

Fáze 3 (1. září 2024): Přípravy
• Barevné popelnice a čipování: Od září budou lidem

rozváženy “barevné” popelnice na plast a bioodpad,
a vaše nádoby na odpad budou čipovány. Vše bude
zdarma a termíny čipování a předání nádob budou mi-
nimálně dva. Později si bude možné domluvit individu-
ální čipování, ale již v sídle Technických služeb města
Příbrami. Každá nemovitost bude mít nárok pouze na
jednu nádobu opatřenou čipem. Pokud máte pocit, že
Vám jedna nádoba stačit nebude, zvažte, zda si ještě
před čipováním nepořídíte popelnici o větším objemu.
Po domluvě bude možné povolit i více nádob na ko-
munální odpad, ale finanční náklady na čipování pů-
jdou za majitelem nemovitosti. Počet kilogramů odpa-
du z obou nádob se bude sčítat a poté budou vyúčto-
vány majiteli nemovitosti.

• Zkušební provoz: V období od září do prosince bude
probíhat zkušební provoz a načítání prvotních dat. Stá-
le je v platnosti stará vyhláška o místním poplatku za
odpad, a v placení se pro Vás nic nemění.

Fáze 4 (1. ledna 2025): Nový systém svozu odpadu
• Nová vyhláška: Začátkem roku 2025 vejde v platnost

nová vyhláška o odpadech a nová vyhláška o místním
poplatku za odpadové hospodářství.

• Pravidla nového svozu:  Budou sváženy pouze
popelnice opatřené čipem, a v ostatních případech
svozové auto nádobu nevyveze, technicky to ani nebu-
de možné. Při každém svozu bude nádoba automaticky
zvážena před výsypem a po výsypu odpadu se rozdíl
ve váze zapíše. Pomocí čipu se váha přidělí k Vaší ne-

V obci Drahlín platí tří-
členná rodina místní po-
platek ve výši 2 400 Kč,
nezávisle na odevzda-
ném odpadu. V případě
modelové rodiny ze Sád-
ku by taková domác-
nost zaplatila z rodinné-
ho rozpočtu 1 239 Kč.
Šetření životního prostře-
dí také znamená šetření
svých financí. V tomto případě za jeden rok rodina ušetří
1 161 Kč. (pokračování na str. 5)
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movitosti. Váženy budou i “barevné” popelnice, ale
pouze pro potřeby evidence. Při každém svozu “barev-
ných” popelnic bude proveden i rychlý přehled, zda se
v popelnici nenachází odpad, který tam nepatří. V ta-
kovém případě nebude “barevná” popelnice vyvezena.

• Frekvence: O frekvencích jednotlivých svozů se dozví-
te předem, zatím hledáme optimální řešení.

• Vyúčtování: V roce 2025 se nebudou vybírat místní
poplatky za svoz odpadu. Vše bude vyúčtováno až
v lednu roku 2026 a to podle skutečně svezeného od-
padu za celý rok 2025 zpětně.

Další informace k odpadovému hospodářství
a kontroly
Sběrná místa pro ostatní odpady jsou opatřena kamero-
vým systémem, a po dohodě s Policií ČR budou veškeré
přestupky, například odkládání odpadu mimo kontejnery,
hlášeny Policii a předány na přestupkové řízení. Pokud
je někomu z vás známa osoba, která i přes naše opako-

Odpadové hospodářství
a třídění odpadu  (dokončení ze str. 4)

V prvním čtvrtletí roku 2024 proběhly dvě zasedání zastu-
pitelstva. Na prvním zasedání letošního roku, 1. února,
byla schválena dotace pro SDH Drahlín na rok 2024
a převod nevyčerpané dotace z minulého roku. Celkově
budou hasiči disponovat finančními prostředky od obce
ve výši 24 127 Kč. Zastupitelé se vrátili k projednání
podpory obchodu s potravinami. Stejně jako v loňském
roce, i letos byla schválena finanční podpora na provoz
obchodu, avšak za podmínky, že obchod bude otevřen.
V současné době je podpora zastavena, protože ob-
chod je zavřen a podle sdělení provozovatele probíhá re-
konstrukce. V lednu proběhla řádná inventura majetku
a zastupitelé rozhodli o vyřazení některého dlouhodobé-
ho majetku. Dále zastupitelé schválili uzavření smlouvy
o zřízení věcného břemene se společností ČEZ Distribu-
ce, a.s. a směnnou smlouvu na pozemky na Malém Dra-
hlíně. Zastupitelé také schválili vypsání výběrového řízení
na stavbu kanalizace a vodovodu v části obce Hůrka
a současně podali žádost o dotaci ze Středočeského
infrastrukturního fondu na realizaci stavby vodovodu
a kanalizace na Malém Drahlíně. Dalším důležitým bo-
dem jednání bylo schválení změny č. 1 územního plánu
obce Drahlín. Celkový územní plán po změně je uveřej-
něn na stránkách www.drahlin.cz.
21. března se sešli zastupitelé na svém druhém zasedání,
kde se opět řešily hranice obecních pozemků a zastupi-
telé projednávali směny a prodeje částí pozemků. Další
část jednání se týkala revize katastru, která bude čekat
zastupitele i na dalších zasedáních. Zastupitelé schválili
dotaci ve výši 3 000 Kč pro obecně prospěšnou společ-
nost ALKA. Dále pověřili finanční výbor kontrolou účetní
závěrky obce Drahlín. Schválili také dvě smlouvy o zříze-
ní věcného břemene se společností ČEZ Distribuce, a.s.
a dodatek č. 2 ke smlouvě o zajiš�ování a financování

dopravní obslužnosti. Dalším bodem jednání byla oprava
střešní krytiny na hasičské zbrojnici, která je v havarijním
stavu. Zastupitelé schválili nabídku na výměnu střechy,
a práce začnou již v dubnu 2024. Do výběrového řízení
na stavbu kanalizace a vodovodu v části obce Hůrka se
přihlásili tři uchazeči, a zastupitelstvo rozhodlo podepsat
smlouvu s uchazečem, který podal ekonomicky nejvý-
hodnější nabídku. Další výhodou je zahájení prací již
v dubnu 2024. Starosta seznámil zastupitele s novým sys-
témem svozu odpadů, který bude v průběhu tohoto roku
připraven. V roce 2023 byla podána žádost o dotaci
z kulturního fondu Středočeského kraje na pořádání
oslav 700 let obce Drahlín. Bohužel finanční prostředky
byly vyčerpány a dotace byla zamítnuta. Zastupitelé však
schválili podání nové žádosti o dotaci na oslavy 700 let
obce Drahlín z fondu hejtmanky Středočeského kraje.

Informace o uzavíracích dobách pokladny a pobočky
Czech Point Obecního úřadu Drahlín:
1.Pondělí, 15. dubna 2024: Pokladna a pobočka budou

uzavřeny.
2.Středa, 22. května 2024, od 16.00 do 19.00 hod.:

Opět bude uzavřeno.
3.Dny od 24. června 2024 do 5. července 2024:

Během tohoto období také nebude pokladna a po-
bočka Czech Point Obecního úřadu Drahlín otevřena.

Rozpočet

S nástupem nového roku začal také nový rozpočtový rok
pro obce. Zastupitelé v minulém roce schválili schodko-
vý rozpočet na rok 2024. Tento schodek je pokryt finanč-
ní rezervou z předchozích let.

(pokračování na str. 6)

vané výzvy odkládá auto skla na sběrné místo na Malém
Drahlíně, budeme za informaci rádi.
Dalším krokem, který nás čeká, je kontrola z Městského
úřadu Příbram, odboru životního prostředí. Zkontroluje-
me, zda podnikatelé, právnické osoby nebo živnostníci,
kteří v katastru obce Drahlín mají provozovnu nebo sídlo,
plní povinnosti související s nakládáním s odpady a zda
mají uzavřeny smlouvy na svoz odpadu. V Drahlíně má
sídlo nebo provozovnu celkem 12 společností a 106
podnikatelů. Tyto osoby jsou již několik let vyjmuty
z obecního systému odpadového hospodářství v obci,
musí si zajistit likvidaci svých odpadů na vlastní náklady
a uzavírat smlouvy se svozovou společností samostatně.
O této povinnosti jsme již informovali v minulých vydá-
ních zpravodaje.
I když změna nebude pro všechny příjemná, věříme,
že společným úsilím dosáhneme našich cílů a časové
a finanční náklady se nám vrátí.

Ještě jednou Vás žádáme o přítomnost na veřejné deba-
tě 22. dubna 2024 od 17.00 hodin v multifunkční hale.
Přihlaste se do SMS infoservisu, a� máte čerstvé informa-
ce po ruce a čtěte naše stránky www.drahlin.cz.

Zprávy z Obecního úřadu



6 DRAHLÍNSKÝ zpravodaj | 1/2024

Zprávy z Obecního úřadu

(dokončení ze str. 5)

Konkrétně jsou následující čísla:
• Příjmy: 12 343 300 Kč
• Výdaje: 18 233 100 Kč
• Schodek rozpočtu: 5 889 800 Kč

Největší výdajovou položkou je i letos hospodaření s pit-
nou vodou a kanalizací. Jedná se převážně o investice,
provoz a případné opravy. Mezi významné položky patří
také příprava nové čistírny odpadních vod. Další investicí
v tomto roce jsou náklady spojené se studií a projektem
na opravu bývalé oplatkárny a pokládka nových asfaltů
na místních komunikacích.
Hospodaření obce za minulý rok bylo plánováno
jako schodkové, ale v důsledku posunutí některých
investic na tento rok, skončil rozpočet přebytkem ve výši
1 510 080,49 Kč.
Více informací o rozpočtu a jeho změnách najdete na
stránkách www.drahlin.cz v sekci ekonomika.

Silnice

V následujících měsících dojde nejen k lokálním opravám
místních komunikací, ale bude kompletně nově položen
asfaltový povrch na třech částech v obci. Sousední ne-
movitosti budou předem informovány o uzavírkách a za-
čátku prací.

Uzavírka silnice III/11811: Od 15. dubna 2024 do
26. dubna 2024 je plánovaná uzavírka silnice III. třídy
mezi obcemi Lhota u Příbramě a Obecnice za účelem
opravy propustku. V době uzavírky silnice dojde k úpra-
vě trasy autobusové linky 504 a 512.

(pokračování na str. 7)

Kanalizace a voda

Na Malém Drahlíně začaly práce na nové části kanalizace
a vodovodu. Konečné práce budou ukončeny až po po-
ložení nové asfaltové vrstvy na krajské silnici. Na konci
března navázala dodavatelská společnost na další etapu
kanalizace a vodovodu v části obce Drahlín - Hůrka. Ko-
laudace staveb proběhne po předání dokončených sta-
veb společně. Po vydání kolaudačního rozhodnutí bude
možné požádat o územní souhlas pro kanalizační a vo-
dovodní přípojky.
V únoru byla podána žádost o vydání stavebního povo-
lení na novou čistírnu odpadních vod pro celou obec
Drahlín. Nová čistírna odpadních vod bude mít dostateč-
nou kapacitní rezervu.

Oplatkárna

V lednu byla dokončena architektonická studie na rekon-
strukci budovy bývalé oplatkárny Drahlín č.p. 56, kterou
obec v roce 2021 koupila od Zemědělského družstva
Sádek. Studii vypracoval příbramský architekt Ing. arch.
Michael Karnet ze studia Karnet architekti. Součástí stu-
die je i návrh revitalizace celé návsi. Další fáze projektové
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dokumentace a přípravy pro stavební povolení budou
probíhat v tomto roce. Do prvního nadzemního patra
bude přemístěn obecní úřad včetně zázemí a skladova-
cích prostor. Ve druhém nadzemním podlaží je plánovaná
zasedací místnost a dva bytové prostory, které bude
možné propojit do jednoho dvoupokojového bytu, který
bude sloužit pouze jako nouzové ubytování pro občany
obce. Stávající stav stavby není v dobrém stavu a rekon-
strukce bude realizována v případě získání finanční dotace.

700 let

Z roku 1324 pochází první písemná zmínka o obci Dra-
hlín, a v letošním roce si chceme tuto významnou udá-
lost připomenout oslavou 700 let obce Drahlín. Všichni
jste zváni na oslavy výročí naší obce, které se budou
konat v sobotu 24. srpna 2024. Přípravy na oslavy již
probíhají od minulého roku a doufáme, že veškeré naše
plány vyjdou a oslavy si společně s vámi užijeme.

Volby do Evropského parlamentu 2024

V pátek 7. června 2024 od 14.00 do 22.00 hodin a
v sobotu 8. června 2024 od 8.00 do 14.00 hodin budou
v celé republice probíhat volby do Evropského parla-
mentu. Jako každý rok je volební místností pro občany
obce Drahlín obřadní místnost v přízemí budovy Obecní-
ho úřadu Drahlín. Pokud Váš zájem volit naruší dovolená
nebo například služební cesta, můžete si vyzvednout
od 23. května do 5. června 2024 volební průkaz, který
Vás opravňuje volit v jakékoliv volební místnosti po celé
ČR. Pokud budete chtít volit v jiném členském státě EU,
je postup trochu obtížnější, ale není nemožný.

Informace: 13. dělostřelecký pluk Jince

Od 1. ledna 2025 obnoví dělostřelci na posádkovém
cvičišti Jince bojové střelby z děl. Stane se tak po ne-
celých deseti letech od zrušení Vojenského újezdu
Brdy. Armáda ČR navyšuje počty míst pro tyto formy
výcviku z důvodu nově zaváděných zbraňových
kompletů, potřebě intenzivnější přípravy vojáků profe-
sionální armády i aktivní zálohy a snížení nákladů
na přesuny jednotek a přepravu těžké bojové techniky
do jiných výcvikových prostorů.

Text: kpt. Gabriela Kugler

Bojové střelby z děl na jineckém posádkovém cvičišti
povolil náčelník Generálního štábu AČR generálporučík
Karel Řehka výjimkou z předchozího nařízení. Ze samo-
hybných houfnic 152 mm vz. 77 DANA se tak zde začne
střílet od 1. ledna 2025, z nových děl ráže 155 mm
Caesar 8x8 CZ o rok později.
Velitel 13. dělostřeleckého pluku plukovník Jan Cífka
změnu kvituje i z logistických důvodů: obsluhy děl budou
moci cvičit na domácí půdě a nebudou muset jezdit
s technikou stovky kilometrů daleko.

„V roce 2015 došlo ke zrušení Vojenského újezdu Brdy,
a tím i možnosti provádět zde bojové (ostré) střelby. Dělo-
střelectvo a minometné jednotky musely za výcvikem jezdit
na Hradiště či Libavou, což bylo jednak ekonomicky velmi
nákladné, a také komplikované z hlediska koordinace
s ostatními armádními útvary,“ vysvětluje Cífka. Chtějí-li
nyní dělostřelci cvičit střelby s houfnicemi DANA, musí je
na místo dopravit po železnici. „To celý proces neúměrně
komplikuje, prodlužuje a samozřejmě prodražuje,“ dodá-
vá.
Obnovení bojových střeleb na tamním cvičišti přesto není
úplnou novinkou, minometné jednotky mechanizovaných
brigád zde ostře střílí z minometů již čtyři roky – rovněž
na základě výjimky udělené v dubnu 2019.
Povolení využívat prostory posádkového cvičiště 13. dě-
lostřeleckého pluku pro obsluhy houfnic DANA a aktivní
zálohy pluku bude platit od 1. ledna 2025. V roce 2026
Dany nahradí houfnice 155 mm CAESAR 8x8 CZ.
„V Brdech budeme moci cvičit častěji, ušetříme finanční
prostředky a přípravu zefektivníme. Jsem si vědom toho,
že střelby vyvolají u obyvatel okolních obcí různé reakce,
ale v dnešní době a zhoršené bezpečnostní situaci je žá-
doucí takto koncipovat přípravu jednotek. Celá Armáda ČR
včetně dělostřeleckých jednotek musí být stoprocentně při-
pravená, což bez plnohodnotného výcviku nelze zajistit,“
zdůrazňuje Cífka. Výcvik na simulátorech dělostřelci pod-
le něj provádět nemohou, protože je u stávajících houf-
nic nemají k dispozici.
Střelba z děl bude prováděna maximálně o velikosti bate-
rie, to znamená nejvýše z osmi děl. Při každých střel-
bách bude prostor uzavřen a na hlavních komunikacích
vedoucích do výcvikového prostoru budou závory s kon-
trolou průjezdů.
Plán a rozpis střeleb dostávají dotčené obce do dato-
vých schránek a pluk vše zveřejňujeme na svých webo-
vých stránkách (13dp.army.cz). Veřejnost je tak plně
a včas informována. V budoucnu budou zřízeny ještě dal-
ší komunikační kanály, které budou aktualizovány spo-
lečně s dotčenými subjekty. Aby byl dopad na místní
obyvatele co nejmenší, budou se vojáci podle Cífky sna-
žit výcvik omezit pouze na pracovní dny, a to od úterý
do čtvrtka, na dobu od 9 do 22 hodin.

BESEDA s 13. dělostřeleckým plukem
„Jaselským“

u příležitosti obnovení střelby z děl
ve vojenském prostoru Výcvikového táboru
Jince, pořádá velitel 13.dp

besedu s občany dotčených obcí.
Přijít může každý, kdo má otázky anebo se zajímá
o danou problematiku. Budeme se na vás těšit.

KDY: 26. 4. 2024 od 15 hodin
KDE: Posádkový dům armády Jince
(Vojenský útvar 7935, č. p. 462, 262 23 Jince)

Oplatkárna

(dokončení ze str. 6)
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1939–2024  |  85 let od založení Mateřské školy v Drahlíně

Mateřská škola

Co se událo v naší školce?
Ve školce je stále hezky a my si ji užíváme naplno.
V půlce února se konal karnevalový bál, na který jsme
pozvali všechny broučky z širokého okolí (naše celoroční
téma je totiž o hmyzu). Na tancování přišla světluška,
brouk Pytlík, kukla, berušky, motýlci, mouchy a mnoho
dalších broučků. Moc jsme si karnevalové dovádění užili.

Představení bylo propojené hudbou, kdy jsme naživo
uslyšeli kytaru i velkou basu.

Velké přípravy na naší velikonoční slavnost se konaly
dlouho dopředu. Paní učitelky, ale i paní školnice s paní
kuchařkou společně s našimi rodiči, připravili spoustu
výrobků na náš jarmark. Pracovalo se v keramické dílně
i doma, pekly se mazance, jidášci, beránci, sušenky.
Vyráběly se jarní dekorace, věnce na dveře či zápichy,
velikonoční přání a barvily se vajíčka.
Na naší Velikonoční slavnost jsme se naučili spoustu jar-
ních písniček a básniček. Ty jsme pak zazpívali a zareci-
tovali. Moc se nám to povedlo. Rodičům jsme uvařili
kafíčko a dali k ochutnání naše vlastnoručně upečené
dobroty.

V půlce února jsme se také rozloučili s paní ředitelkou
Lídou Řechkovou. Paní ředitelka pro nás připravila malé
dárečky, ale ten nejkrásnější byla pohádka o tom, jak se
ve školce po celou tu dlouhou dobu měla. Za každý rok
zapálila jednu svíčku – a že jich byla řada, to nám věřte.
Vyprávěla nám o tom, co se který rok podařilo, co se ve
školce zrekonstruovalo nebo koupilo nového. A pak
nové paní ředitelce Daně Chvojkové předala klíče od
naší školky. Představte si, všem nám při tom ukápla sl-
zička. Na paní ředitelku budeme vzpomínat vždy s úsmě-
vem. Tolik toho pro školku udělala! ♥
„Lído, mějte se báječně a vzpomeňte si na nás!“

Se zimou jsme se rozloučili a první jarní den nám na dve-
ře za�ukalo jaro a přineslo s sebou ošatku plnou voňa-
vých jarních kytiček, barevných šátků, básniček, vajíček
a mlá�átek. Náš bílý vítací šátek, který nám tehdy při-
nesla zima, jsme pak mohli už vyměnit za zelený a zapá-
lit si též zelenou svíčku k našemu povídání.
Jaro jsme přivítali s Ochranou fauny Hrachov a jejich
ekoprogramem – zahráli jsme si jarní hry, pohráli jsme si
s králíčkem a povídali si o mlá�átkách. Do školky přijela
i Gábina s Katkou a zahrály nám představení o živlech.

Sluníčko nám pomalu
ukazuje svoji sílu a
láká nás ven. Na naší
zahradě jsme vypleli
všechny záhonky, zase-
li semínka jarní zeleni-
ny i všech přísad na
školkovou bramborač-
ku, kterou budeme va-
řit na podzim na ohni
v kotlíku.
Pomalu se nám pře-
houpl školní rok a nás
čeká jeho poslední
část. Pátky budeme
chodit do lesa, tady budeme pozorovat, zkoumat, expe-
rimentovat, ale i si jen tak hrát. Začne nám předplavecký
výcvik, na který se každý rok moc těšíme, a závěrem
roku nás čekají i velké výlety do Lhoty do ZD, do pří-
bramské knihovny, do Toulcova Dvora a do Zeměráje do
Kovářova.

Čekají nás ještě tři slavnosti: oslava svátku maminek a ta-
tínků a také velké loučení s našimi nejstaršími předškolá-
ky. Ale o tom vám povíme až příště.

Krásné jaro a plno úsměvů na tváři přejí
kluci a holky z drahlínské školky

ZÁPIS do MŠ Drahlín, okres Příbram
na šk. rok 2024/25
se koná 2. května 2024
od 13 do 16 hodin
Registrace na zápis do 30. 4. 2024.
Připravte si potřebné dokumenty
(rodný list dítěte a platný OP). Vše si můžete
stáhnout na www.drahlin.cz/materskaskola
Domluvte si předem čas, kdy se k zápisu dostavíte:
731 583 153 (MŠ Drahlín), 733 777 462 (ředitelka MŠ)
nebo e-mail: msdrahlin@gmail.com
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Obecní veřejná knihovna

1923–2024  |  101 let od první písemné zmínky o Obecní knihovně Drahlín

Nový rok už vítá svůj 4.měsíc a to je čas na ohlédnutí se
za prvním čtvrtletím v naší knihovně. Od ledna do března
si přišlo do místní knihovny půjčit knížku 76 návštěvníků.
Celkem pak bylo půjčeno 134 knih, především detektivek
a beletrie pro dospělé. Máme radost, že se čím dál čas-
těji objevují žádosti o konkrétní tituly, které sice v dra-
hlínské knihovně nemáme, ale není žádný problém je ve
velmi krátkém čase zajistit a čtenáři dodat. Tuto výpůjční
službu je ideální využít například pro povinnou četbu do
školy.

LEDEN 2024
Lednový cestovatelský večer o Zemi zaslíbené velmi pou-
tavě představil Milan Černohorský. Do Izraele se vydal
nejprve na třítýdenní vandr, nicméně dle jeho slov ho
země natolik oslovila, že se tam vrátil ještě třikrát poté.
Za knihovnu jsme vděčni, že tato cestovatelsko-historická
přednáška nadchla všechny, kteří přišli. I přes ledovku,
která se v den přednášky na silnici objevila, se na před-
nášku vydalo 13 lidí a my jim za jejich účast velice děku-
jeme.
Leden nabídl akce také pro děti. Přednášku o jaru a
jeho podobách v různých koutech světa doprovázelo
čtení pohádky. Pohádkový příběh svérázným způsobem
pojednával o tom, jak to bylo na sv.Jiří.

ÚNOR
Únor patřil Nikole Pazderové. Vážíme si toho, že rodačka
z Drahlína přijala naše pozvání a jasně a racionálně hovo-
řila o všem, co se rakoviny prsu týká. Nejenže svým
sympatickým a profesionálním vystoupením tak trochu
pomohla všem návštěvnicím malinko odbourat  strach z
této nemoci, ale podala názornou ukázku samovyšetření
prsu. Celým večerem se se svou prezentací opírala o in-
formace ze své vydané knihy Nejsi na to sama – průvod-
ce rakovinou prsu. Tato kniha je k dispozici v naší
knihovně.

Pro děti jsme únorem
zahájili nové téma – živ-
ly Země. Konkrétně
jsme v únoru začali
vzduchem a dověděli
jsme se, kdo pracuje
se/ve vzduchem a co
dokáže vítr.

BŘEZEN
Umožnili jsme dětem netradiční
výlet po zemi, od uhlí, přes so-
pečnou lávu, diamanty či obyčej-
nou hlínu. Opět živly, tentokrát
zem, její formy a to, kdo se zemí
pracuje.
Předškolní vzdělávání dětí pak
proběhlo poslední středu v břez-
nu. Přednáška, kterou vedla Mgr.
Lenka Novotná, iniciátorka první
přípravné třídy v Příbrami, nabídla
obecně platnou osnovu tématu
i konkrétní rady a vychytávky pro
rodiče s předškoláčky.
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Společenské a sportovní akce v obci  (leden - březen 2024)

Nohejbal trojic

Dětská veselice
V neděli 11. února 2024 skoro těsně před Popeleční stře-
dou, kterou začíná čtyřicetidenní půst před Velikonocemi,
jsme se mohli vydovádět na Dětské veselici 2024, kterou
v sádeckém sále pořádal TJ Sokol Drahlín za finanční
pomoci obcí Drahlína a Sádku.
Tančilo se a dovádělo od 14 hodin do podvečera, vol-
nou zábavu střídaly různé soutěže a různé tanečky, hod-
notily se nejlepší masky a nechyběla krásná tombola.
Prostě zábava, jak má být. Odpolednem nás provázel
příjemný moderátor Josef Cifrain, pomáhala mu parta ko-
lem Dany Horychové, hudbu obstaral Zdeněk Lukáš
a tak se celá zábava rozjela naplno.

Maškarní ples
Maškarní ples Sokola Drahlín se uskutečnil v pátek
9. února 2024 za finanční pomoci obcí Drahlína a Sádku.
Letos se sešlo poměrně hodně plesajících a tak je mož-
no říci, že se akce po covidových přestávkách opět vrací
do své původní krásy. Nechybělo hodnocení masek ani
bohatá tombola. Moderoval Josef Cifrain. Představil se
soubor, který hrál na motivy skupiny ABBA. (DCh)

(pokračování na str. 11)

Akci pořádal TJ
Sokol Drahlín
20. ledna 2024.
Zúčastnilo se 10
týmů rozděle-
ných do dvou
skupin a potom
se hrálo dle po-
řadí ve skupinách o jednotlivá umístění: první s prvním,
druhý s druhým…. Atd.
Všichni účastníci turnaj absolvovali ve zdraví a také si ho
užili. (DCh)
Koneční pořadí: 1. Hluboš B

2. Hluboš A
3. Paseky



DRAHLÍNSKÝ zpravodaj | 1/2024  11

K vidění byla celá řada krásných masek, takže porota
měla z čeho vybírat a jak jsem se doslechla, měla práci
opravdu těžkou, protože všechny masky něčím zaujaly
a byly prostě krásné. Také se hodnotilo více masek na
třetím a druhém místě, ale to první patřilo vždy jen té
opravdu NEJ. Nádherné dorty si v jednotlivých kategori-
ích odnesly masky: v kategorii nejmenších dětí chunde-
latá ovečka, v kategorii starších pak pohádkově vybar-
vený páv (možná pávice) a v kategorii nejstarších dětí
okouzlující Kleopatra.

Bylo příjemné vidět,
že přišlo slavit letos
hodně žen a že slavit
chtěly. Bylo rozdáno
52 červených karafiátů
v začátku akce a z 60
koupených nezbyl žád-
ný, protože se myslelo
i na opozdilce. Za da-
rované květiny děkuje-
me členovi SDH Jirkovi
Hofmanovi.
Odpoledne začalo po-
hoštěním, kdy si ženy
mohly vychutnat vý-
bornou kávu a tradiční
věneček. Hosty přivítal
moderátor odpoledne
i místostarostka obce
Věra Schneiderová.
Dobře naladěné dámy
potom viděly vystou-
pení drobotiny z naší
mateřinky. Děti před-
nesly básničky, zatan-
covaly tanečky za po-

Dětská veselice  (dokončení ze str. 10)

Tanečky s před-
tančením zaujaly
především menší
děti, kde největší
výskoty se ozý-
valy při myš-
kách, vyskytují-
cích se v jedné
z písniček. Tan-
covalo se na
motivy písniček
Macarena, Sloník
Toník, Ram sam,

Oslava svátku žen se
konala na hale v so-
botu 9. března 2024
za organizace obce
a SDH Drahlína.
Velmi příjemné odpo-
ledne i večer strávily
drahlínské ženy v so-
botu 9. března. Jed-
nak zásluhou organi-
zátorů a jednak svou
vlastní zásluhou.

moci svých učitelek a potom rozdaly malé dárečky ve
formě vějířků s kytičkami.
Pohádkový kvíz o 29. otázkách následoval pro každý
tým žen, soustředěný kolem jednoho stolu. V konkurenci
10. týmů vyhrál stůl č. 10 za 25 správných odpovědí, stůl
č. 4 ho následoval a třetí skončil tým stolu 7. Moderátor
akce Jirka Mičan probral s účastnicemi kvízu správné od-
povědi a mezitím stačila autorka kvízu Dana Chmelíková
vyhodnotit odpovědi. Nejlepší týmy byly oceněny dárko-
vými balíčky, které většinou nevydržely do konce akce.
Potom zahrála první sérii písní naše místní kapela, která
nově nese název PB Country Band a která prokládala
svá vystoupení v průběhu akce vícekrát. Mohlo se jen
tak poslouchat, nebo tancovat, jak bylo libo.
Vrcholem akce bylo vystoupení fantastické kapely
"ABBA". Ta zvedla ze sedadel nejednu tanečnici a soubor
nejznámějších svých písniček doprovodila pohybově
i světelně. Sklidila zasloužený potlesk ve stoje. Všechny
ženy se výborně bavily až do pozdního večera.
Poděkování patří všem aktérům daného odpoledne
a také výborné obsluze. (DCh)

sam, nebo Brothosaurus. Předtančení bylo zakončeno
tradičním vláčkem na píseň „Jede, jede mašinka“. I malý
karambol se udál při rozpojení vagónků.  Tancovalo se
i bez předtančení a letošní novinkou bylo hodnocení nej-
lepší tanečnice. Titul a malou odměnu získala Růžová
princezna.
Ze soutěží to byly ty tradiční jako domečkovaná, kolíč-
kovaná, židličkovaná, nebo už také tradiční hod dlouhým
brčkem. Z novinek potom sběr vajíček a navlékání korál-
ků. Povšimněte si společné fotografie, která svědčí
o tom, že masek bylo opravdu hodně a hodně.

(DCh)

Retro MDŽ 2024
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Tělovýchovná jednota Sokol Drahlín, o. s.

FOTBAL 2024
Ve fotbalu hraje MUŽSTVO „A“ ve III. třídě skupině A
okresní soutěže v Příbramském regionu a pro radost
mužstvo staré gardy. V současné době organizace ne-
vychovává žáky ani dorostence.

Fotbal - mužstvo „A“
Okresní soutěž III. třída, skupina „A“, sezóna 2023/
2024 - jaro 2024
Po podzimu 2023 sezóny 2023/2024 jsme skončili v prů-
běžné tabulce na 3. místě s bilancí 9(5:2:2) se skóre
40:21 a s 17. body. Soutěž vedlo mužstvo TJ Ligmet Mi-
lín B s 24. body, poslední zatím byly Tochovice, které
nezískaly ani bod.
Tabulka střelců po podzimní části soutěže: 1.Jan He-
rink  19 gólů za podzim 2023, 10. Daniel Bartůněk
5 gólů, 15. Jaroslav Ježek 4 góly.

Jarní zápasy 2024 sezóny 2023/2024
Příprava na jaro začala v polovině února, tréninky byly
v tělocvičně SOU Hluboš, o víkendech na trávě na hřišti
3. ZŠ v Příbrami.

Okresní pohár 2023/2024
Soutěž okresního poháru byla rozlosována do 6. skupin
A-F. Naše mužstvo bylo zařazeno do skupiny C spolu
s SK Pečicemi, TJ Sokolem Sedlec-Prčice B a SK Koso-
vou Horou.
První utkání Okresního poháru Příbram jsme sehráli s tý-
mem Kosovy Hory v sobotu 26. srpna 2023. Vyhráli jsme
6:0. Výrazně k tomu přispěl hattrickem Jan Herink.
Po třech zápasech Okresního poháru Příbram: Penzion
Nový rybník C jsme obsadili 3. místo se skóre 9:6 a
4. body. Bilance 3 (1:1:1).
Hráli jsme v roce 2023:
26. 8. 2023     A : SK Kosova Hora 6:0
28. 9. 2023     TJ Sokol Sedlec-Prčice B : A 2:2
4. 11. 2023     SK Pečice : A 4:1
Na jaře jsme měli hrát první zápas 23. března 2024, ale
nehrálo se.

Rozpis soutěžních utkáních na jaře 2024 pro sezónu
2023/2024 ve III. třídě skupině A na okrese Příbram
Kolo Mužstva Datum Čas
15. kolo TJ Sokol Pičín : Drahlín A 6. 4. 16.30
16. kolo Drahlín A : SK Tochovice B 13. 4. 17.00
17. kolo TJ Ligmet Milín B : Drahlín A 21. 4. 17.00
18. kolo Drahlín A : SK Pečice 27. 4. 17.00
10. kolo TJ Sokol Hvož�any : Drahlín A  4. 5. 17.00
11. kolo TJ Sokol Rosovice : Drahlín A 11. 5. 17.00
12. kolo Drahlín A : Sokol Vrtule Láz 18. 5. 10.15
13. kolo TJ Sokol D. Duš. B : Drahlín A 25. 5. 17.00
14. kolo Drahlín A : FC Višňová 1. 6. 17.00

(DCh)

1920–2024  |  104 let od založení sportovní organizace TJ Sokol

Soustře
uje sportovce fotbalu, stolního tenisu. Sportovní organizaci vede
od letošního roku pan Jaroslav Štefan spolu s 9 členným výborem.

Organizace je největší v naší obci. V letošním roce má 87 členů.

Výroční valná hromada
VVH se konala 3. února 2024 v klubu sportovní haly za
účasti 22 členů. Byla usnášeníschopná počtem přítom-
ných a začala tak o 30 minut později. Předsedajícím byl
zvolen Petr Špindler st. a ten potom vedl VVH. Valná hro-
mada odsouhlasila Usnesení všemi hlasy. Přijata byla
zpráva o činnosti organizace za rok 2023 přednesená
předsedou organizace panem Jaroslavem Štefanem, plán
činnosti na rok 2024 přednesený také panem Jaroslavem
Štefanem, hospodaření organizace za rok 2023 přednese-
né panem Zdeňkem Lukášem, zpráva revizora účtů pana
Václava Sandra přednesená panem Zdeňkem Lukášem.
Se zprávou o členské základně seznámila přítomné paní
Dana Horychová. Následovaly zprávy jednotlivých spor-
tovních oddílů - za fotbal hovořil trenér mužstva A pan
Petr Špindler, za stolní tenisty pan Jaromír Brynda. S čin-
ností staré gardy Sokola Drahlín všechny seznámil pan
Jaroslav Štefan z pověření vedoucího SG pana Václava
Přibíka. Zvláštní pozornost věnoval ve svém příspěvku ve-
doucí stolních tenistů pan Stanislav Lopata turnaji nere-
gistrovaných hráčů stolního tenisu, který se uskutečnil
28. října 2023. Všem členům organizace VVH uložila
zajištění plánu činnosti na rok 2024.
Na VVH byli vyhlášeni nejlepší hráči organizace
za rok 2023:
Nejlepším střelcem mužstva A byl vyhlášen pan Jan
Herink za 26 branek v sezóně
Nejlepším hráčem mužstva A pan Josef Cifrain
Nejlepším stolním tenistou pan Jaroslav Samek

(DCh)
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STOLNÍ TENIS 2024
Stolní tenisté Sokola Drahlín hrají ve
dvou mužstvech „A“ a „B“. Obě mužstva
hrála v sezóně 2023/2024 v okresních
soutěžích. Áčko v Regionálním přeboru I. a Béčko
v Regionálním přeboru II.

Mužstvo A
Po podzimu 2023 sezóny 2023/24 skončilo mužstvo A
Sokola Drahlín na 7. místě s bilancí 11 (5:1:5), skóre
112:86 a máme 16 bodů. Vede zatím SK Březnice C
s 33 body.
Naši nejlepší z mužstva A na podzim 2023:
10. místo Jaroslav Samek 35 : 8 81,40 % (úspěšnost)

25. místo Josef Šutek 26 : 17 60,47 %
38. místo Ivan Chvojka 17 : 22 43,59 %

Sestava mužstva A pro sezónu 2023/2024:
V novém ročníku 2023/2024 je v RP I. zapsáno 12 týmů
včetně našeho A týmu. Začíná se 19. září. Naše mužstvo
A vede Ivan Chvojka a jsou v něm zařazeni hráči: Jaro-
slav Samek, Josef Šutek, Ivan Chvojka, Oldřich Ondráček,
Jan Müller, Jaromír Brynda, Stanislav Sláma ml., Stani-
slav Lopata, Martin Vlasatý, Antonín Jaroš a Petr Šefr.
Tedy žádný nový hráč mužstvo neposílil.

Zápasy jara 2024 sezóny 2023/2024:
6. 1. – 12. kolo – SK Březnice C : Drahlín A 12 : 6
Ve čtyřhrách získala bod dvojice Chvojka + Ondráček,
ve dvouhrách se dařilo za 2 body Jaroslavu Samkovi,
Josefu Šutkovi a za 1 bod Ivanu Chvojkovi. Celkově jsme
tedy zápas prohráli.
20. 1. – 13. kolo – Drahlín A : Sokol Voznice A 14 : 4
Ve čtyřhrách jsme získali všechny body, ve dvouhrách
bodovali: Jaroslav Samek 4x, Josef Šutek a Oldřich On-
dráček 3x a Ivan Chvojka 2x. Úspěšné kolo.
20. 1. – 14. kolo – Drahlín A : TJ Spartak Rožm. 4 : 14
Ve čtyřhrách jsme nezískali ani bod, ve dvouhrách nám
body přinesli: 2x Jaroslav Samek, 1x Josef Šutek a Ol-
dřich Ondráček. Pro změnu neúspěšné kolo.
Po 14. kolech máme pouze 8. místo s bilancí 14 (6:1:7),
se skóre 136:116 a máme jen 19 bodů.
3. 2. – 15. kolo – SK Klučenice A : Drahlín A 9 : 9
Čtyřhry skončily nerozhodně a dvouhry také, body při-
nesla dvojice Samek+Šutek, ve dvouhrách pak Josef
Šutek 4, Jaroslav Samek 3, Oldřich Ondráček a Jan Mül-
ler po dvou. Nejlepší hráč tohoto kola jednoznačně Josef
Šutek.
3. 2. – 16. kolo – SK Chraštice : Drahlín A 8 : 10
Na výhru stačil průměrný výkon všech účastníků. Ve čtyř-
hrách 1 bod uhrála dvojice Samek + Šutek, ve dvou-
hrách za 3 body Jaroslav Samek, za 2 všichni ostatní,
tedy Josef Šutek, Jan Müller i Oldřich Ondráček.
Po 16. kolech stále 8. místo, bilance 16 (7:2:7), skóre
155:133, máme 23 bodů.
17. 2. – 17. kolo – Dr. A : TJ Sok. Hluboš-Paseky 10 : 8
Ve čtyřhrách jsme byli 100%tně úspěšní, ve dvouhrách
za 4 body jen Jaroslav Samek, za 3 Josef Šutek, za 1
Oldřich Ondráček a naprázdno vyšel Jan Müller.

17. 2. – 18. kolo – Drahlín A : TJ Sok. Voznice B 12 : 6
Ve čtyřhrách 2 body, tedy 100%, ve dvouhrách Jaroslav
Samek opět 4 body, Josef Šutek 3, Oldřich Ondráček 2
a Jan Müller 1.
Po 18. kolech máme 6. místo s bilancí 18 (9:2:7), skóre
177:147, máme 29 bodů. Z našich hráčů je nejlepší Jaro-
slav Samek, a to na 6. místě žebříčku dané soutěže s bi-
lancí 70 (57:13).
2. 3. – 19. kolo – TTC Příbram B : Drahlín A 9 : 9
Ve čtyřhrách jsme slavili jednu výhru, ve dvouhrách při-
nesli 4 body Jaroslav Samek a Josef Šutek. Výjimečně
hrál i Antonín Jaroš.
2. 3. – 20. kolo – Slavoj Obecnice D : Drahlín A 6 : 12
Hráli jsme pouze ve třech, a přesto vyhráli. Ve čtyřhrách
jsme získali 1 bod a ve dvouhrách bodovali: Jaroslav
Samek 4x, Josef Šutek 4x, Oldřich Ondráček 3x.
16. 3. – 21. kolo – TJ Sp. Čenkov A : Drahlín A 0 : 18
Vyhráli jsme kontumací
16. 3. – 22. kolo – TJ Tatran Sedlčany C : Drah. A 15 : 3
Zápas se nám nepovedl a byl poslední. Body dodali
pouze 2 Josef Šutek a 1 Ivan Chvojka.
Sezóna 2023/2024 skončila 16. 3. 2024. Naše mužstvo A
skončilo na 5. místě konečné tabulky s bilancí 22
(11:3:8), se skóre 219:177 a 36. body. Soutěž RP I. vy-
hrálo SK Březnice C za 61 bodů.

Regionální přebor tř. I. – sezóna 2023/2024
Mužstvo stolních tenistů Sokola Drahlín A
Tabulka
Poř. Družstvo PU V R P K Skóre Body

1. SK Březnice  C 22 20 1 1 0 300:96 61

2. TJ Tatran Sedlčany C 22 19 1 2 0 308:88 58
3. TJ Spartak Rož. p. Tř. B 22 14 26 0 233:163 44
4. SK Klučenice A 22 11 3 8 0 206:190 36
5. TJ Sokol Drahlín A 22 11 3 8 0 219:177 36
6. Sportovní klub Chraštice 22 11 1 10 0 207:189 34
7. TTC Příbram "B" 22 10 3 9 0 229:167 33
8. TJ Sokol Voznice, z.s. A 22 9 5 8 0 188:208 32
9. TJ Sokol Hluboš-Paseky 22 9 2 11 0 196:200 29

10. TJ Slavoj Obecnice D 22 4 2 16 0 129:267 14
11. TJ Sokol Voznice B 22 2 1 19 0 126:270 7
12. TJ Spartak Čenkov 22 0 0 22 0 35:361 0

Nejlepší hráči Áčka v sezóně:
8. místo
Jaroslav Samek  65:15
úspěšnost 81,25 %

20. místo
Josef Šutek  53:29
úspěšnost 64,63 %

39. místo
Ivan Chvojka  19:33
úspěšnost 36,54 %

Nejlepší hráč v sezóně
2022/2023 Jaroslav Samek byl vyhodnocen na VVH Sokola
v únoru 2024.

(pokračování na str. 14)
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Mužstvo B
Po podzimu 2023 sezóny 2023/2024 skončilo mužstvo
B na 2. místě s bilancí 7 (5:0:2), se skóre 83:43, máme
15 bodů. Potom nás ještě předběhly Klučenice, takže
jsme po podzimu skončili na 3. místě.

Naši nejlepší z mužstva B za podzim 2023:
3. místo Stanislav Sláma ml. 20 : 4 83,33 % (úspěšnost)

10. místo Stanislav Lopata 14 : 4 77,78 %
11. místo Jan Müller 18 : 6 75,00 %

Složení mužstva B pro 2023/2024:
Soutěž RP II. má 8 týmů v soupisce. Naše mužstvo B
vede Jan Müller a zapsáni jsou hráči: Jan Müller, Jaromír
Brynda, Stanislav Sláma ml., Stanislav Lopata, Martin
Vlasatý, Antonín Jaroš, Petr Šefr.

Zápasy jara 2024 sezóny 2023/2024:
Jarní část se hraje od ledna do března 2024. V sezóně
se hraje celkem 14 zápasů.
6. 1. – 12.kolo – Drahlín B : TTC Příbram C 14 : 4
V utkání jsme měli převahu, vyhráli jsme obě čtyřhry,
ve dvouhrách získal plný počet 4 bodů Stanislav Sláma
ml., po třech bodech dodali Jaromír Brynda a Jan Müller
a dva přidal Martin Vlasatý.
20. 1. – 13.kolo – TJ Sok. Příbram C : Drahlín B 0 : 18
Není to kontumace, opravdu se hrálo a mohli jsme se
pouze radovat. Obě čtyřhry byly naše, a ve dvouhrách
opět byli všichni naší hráči 100procentní, jmenovitě Stani-
slav Sláma ml., Jaromír Brynda, Jan Müller i Martin Vla-
satý.
20. 1. – 14.kolo – TJ Sok. Příbram B : Drahlín B 10 : 8
Tady už jsme se neradovali. Ve čtyřhrách plonkoví,
ve dvouhrách bodovali Stanislav Sláma ml. 3x, ostatní
po 2 bodech – Jan Müller, Jaromír Brynda i Martin Vlasatý.
Po 10. zápasech máme 2. místo s bilancí 10 (7:0:3)
se skóre 123:27 a získali jsme 21 bodů. Vede zatím
TJ Sokol Příbram B za 25 bodů.
3. 2. – 16. kolo – Drahlín B : TJ Spartak Rož. B 14 : 4
Ve čtyřhrách přinesla body dvojice Lopata+Brynda,
ve dvouhrách dodal 4 body Stanislav Sláma ml., ostatní
po třech, tedy Stanislav Lopata, Jaromír Brynda a Martin
Vlasatý.
Po 11. zápasech průběžné 2. místo, bilance 11 (8:0:3),
skóre 137:61 a 24 bodů.
17. 2. – 18. kolo – SK Chraštice B : Drahlín B 10 : 8
Ve čtyřhrách jsme neuspěli, ve dvouhrách získal 4 body
Stanislav Lopata, 2 Stanislav Sláma ml., po 1 Martin Vla-
satý a Jaromír Brynda.
Mužstvo má zdravotní problémy.
Po 12. zápasech je z našich hráčů nejlepší Stanislav Slá-
ma ml, a to na 3. místě tabulky v úspěšnosti 87,50%.
Jsme zatím průběžně třetí s bilancí 12 (8:0:4), skóre
145:71 a máme 24 bodů.
2. 3. – 19. kolo – Drahlín B : SK Březnice D 8 : 10
Obě čtyřhry jsme prohráli, ve dvouhrách bodovali Jaro-
mír Brynda 3x, Martin Vlasatý a Stanislav Sláma ml. 2x
a Stanislav Lopata 1x.

12. 3. – 20. kolo – SK Klučenice B : Drahlín B 12 : 6
Ve čtyřhrách jsme bodovali jednou, ve dvouhrách body
přinesli: Stanislav Lopata 2, po jednom Jaromír Brynda,
Stanislav Sláma ml. a Martin Vlasatý.
Tímto zápasem skončila sezóna 2023/2024.
Naše Béčko se umístilo na 4. místě tabulky s bilancí 14
(8:0:6), se skóre 159:93 a s 24. body. Soutěž vyhrálo
mužstvo TJ Sokola Příbram B za 37 bodů.

Tabulka
Poř. Družstvo PU V R P K Skóre Body

1. TJ Sokol Příbram B 14 12 1 1 0 187:65 37
2. SK Klučenic B 14 10 1 3 0 167:85 31
3. SK Březnice D 14 7 4 3 0 131:121 25
4. TJ Sokol Drahlín B 14 8 0 6 0 159:93 24
5. TTC Příbram C 14 6 2 6 0 126:126 20
6. TJ Spartak Rož. p. Tř. C 14 4 1 9 0 112:140 13
7. SK Chraštice B 14 4 1 9 0 90:162 13
8. TJ Sokol Příbram C 14 0 0 14 0 36:216 0

Nejlepší hráči Béčka v sezóně:

4. místo
Stanislav Sláma ml.
40:12    76,92 % (úspěšnost)

7. místo
Jan Müller 30:10   75,00 %

12. místo
Stanislav Lopata  20:10   66,67 %

(DCh)

STOLNÍ TENIS 2024  (dokončení ze str. 13)
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1889–2024  |  135 let od založení SDH v obci

Sbor dobrovolných hasičů má aktuálně 11 členů,
z toho 8 mužů a 3 ženy.

Sbor dobrovolných hasičů Drahlín

V 1. čtvrtletí roku 2024 jsme dne 20. ledna měli výroční valnou hromadu v hasičské zbrojnici v Drahlíně.

Hasičská zbrojnice není zrovna ve vyhovujícím stavu. Střechou tam zatéká a strop v hlavní zasedací místnosti je pod-
máčený. Současně je budova nedostatečně izolovaná od zemní vlhkosti a stěna směrem k obecnímu úřadu je pod-
máčená a plesnivá. Nepomáhá ani dost velké odvětrávání místnosti. Zastupitelé na svém zasedání v březnu schválili
kompletní výměnu střešní krytiny, práce by měli začít již v jarních měsících.

Na výroční valné hromadě jsme zhodnotili činnost organizace za rok 2023 a stanovili si výhled na rok 2024. Na to,
že jsme malá organizace, jsme se zapojili do řady akcí vlastních (Retro MDŽ, Pálení čarodějnic a brigády na postave-
ní čarodějného ohně, nepodařila se drahlínská drakiáda) i těch, kdy jsme pomohli obci (Rybářské závody dětí,
Putování za sv. Martinem, Zahájení adventu). Zkoušku hasičské stříkačky jsme provedli 30. května, konalo se několik

Přípravy Retro MDŽ

brigád na údržbu hasičské zbrojni-
ce a techniky. Zhodnotili jsme
hospodaření organizace, kde žije-
me převážně z dotací OÚ Drahlín
a členských příspěvků. Vlastní
výdělky v organizaci nemáme.
V roce 2023 podala odhlášku jed-
na členka a přihlášku jeden zá-
jemce.
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FIT senior Drahlín

Klub byl založen 31. ledna 2024
Klub Fit senior Drahlín byl založen 31. ledna 2024. Pracu-
je pod záštitou Fit senioru Příbram, jehož předsedkyní
je Bc. Kristina Hovorková. Jako lektorka k nám do Dra-
hlína dojíždí paní Klára Prokšová. Členky klubu, kterých
je zatím 11, se scházejí pravidelně jednou za týden, vždy
ve čtvrtek od 14.00 hodin. Jedna lekce trvá zpravidla
90 minut. Věnujeme se různým aktivitám, které jsou zatím
plánovány z Příbrami, ale později se jistě zapojíme a bu-
deme navrhovat ty aktivity, které by nás bavily a naplňo-
valy. Doposud se, kromě založení klubu, uskutečnilo

5 následných klubů, kde jsme
kromě výborné kávičky a příjem-
ného povídání procvičovaly tělo
i pamě�, věnovaly se balančnímu
cvičení i rukodělné činnosti. Všech
5 klubů bylo zatím ve sportovní
hale Drahlín, ale podle webu Fit senioru Příbram to tak
nebude stále, budou i procházky, výlety v přírodě nebo
přednášky, učení se novým věcem a kulturní akce mimo
sportovní halu. DCh.

Založení klubu 31. ledna 2024

Tvoření jarních dekorací

Ukázka balančního cvičení
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Zajímavosti  |  Upozornění  |  Inzerce

Tvůrčí dílny v Infocentru VLS v Obecnici
Infocenstrum VLS v Obecnici se rozhodlo pořádat nově už v tomto roce tvůrčí dílny.
První byla 27. ledna. Zájemci si na první lekci vyrobili krmítka pro ptáky. Součástí byla
debata o druzích ptáků, kteří se pohybují v zimních Brdech. Lidé se dozvěděli, jak těm-
to ptákům pomoci k přečkání zimy. (DCh)

Hromadná otrava v Příbrami

Návštěvníci to mohou vidět na
5. projekčních plátnech a 4 velko-
plošných dispejích. Nová sezóna
začíná na zámku už 29. března
2024

Tuto novou prohlídkovou trasu
mohou návštěvníci projít bez prů-
vodce v češtině, angličtině a něm-
čině. K zajímavostem patří dobové
oblečení, např. uniforma námořního
důstojníka Hieronymuse C-M.
Přij�te se podívat. (DCh)

Vážení čtenáři
Drahlínského zpravodaje,
Obecní úřad Drahlín, který vydává
zpravodaj, se rozhodl, že od roku
2024 bude zpravodaj dílem více při-
spěvatelů. Obec si bude řídit člán-
ky, které se týkají obecního úřadu,
mateřinka bude přispívat do své
části, knihovna také do té své.
Já budu psát většinou úvodník, část
společenských akcí, to, co se děje
ve společenských organizacích
a články do zajímavostí. Přeji zpra-
vodaji, aby toto uspořádání přispělo
k větší pestrosti a zajímavosti perio-
dika. Své příspěvky budu označovat
(DCh). Všechny čtenáře zdraví Dana
Chmelíková.

10. února 2024 došlo k hromadné otravě v Příbrami Na Rynečku kvůli nedokonalému spalování v kotli na tuhá paliva.
Dům byl evakuován a do nemocnic bylo rozvezeno 10 lidí s otravou oxidem uhelnatým. Hasiči potom dům odvětráva-
li. Stav přiotrávených lidí byl vážný a byly mezi nimi i děti. Možná, že pravidelná revize kotle by mohla situaci zabrá-
nit. Nikdo by to neměl podceňovat. (DCh)

Zámek Dobříš
V 6. salónech zámku je nová multimediální expozice o životě původních majitelů Colloredo-Mannsfeldů. Je složena
z historických exponátů, multimediálních tabulí, fotografií a nahrávek. Je průřezem života tohoto šlechtického rodu.
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